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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000898, Pregunta relativa al cierre del centro Despertares, en Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral en pleno, relativa al cierre del centro Despertares, en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro Despertares echa el cierre tras más de quince años como el único espacio especializado en la acogida 
y acompañamiento de menores extranjeros no acompañados (menas) de Córdoba. El último menor extranjero que 
ha sido alojado en Despertares ya ha sido trasladado a otra unidad, y Córdoba Acoge, la entidad que gestionaba 
el centro, ha cerrado este capítulo, que llevaba prestando más de quince años de manera ininterrumpida.

En la web de Córdoba Acoge todavía se mantiene el apartado del centro, al que describen como un 
«residencial básico», que opera «bajo las directrices de un equipo de profesionales formado por cuatro edu-
cadores, un auxiliar educativo, una psicóloga, una trabajadora social y un director», y que «persigue como 
fin último la protección e integración de dichos menores en nuestra sociedad».

Este centro que ahora cierra atendía a un máximo de siete menores y, al reducir el número de atenciones, 
eso hacía que el trabajo de educadores y trabajadores sociales fuera más individualizado y más específico, 
con el fin de que puedan participar en la sociedad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones han motivado el cierre del centro de menores Despertares y cómo se van a garantizar 
sus derechos?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000899, Pregunta relativa a la supresión de la asignatura de Griego en el IES Aguilar y Eslava, 
de Cabra (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral en pleno, relativa a la supresión de la asignatura de Griego en el IES Aguilar y Eslava, de 
Cabra (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El IES Aguilar y Eslava de Cabra (Córdoba) ha suprimido la asignatura de Griego de la etapa de Bachi-
llerato, imposibilitando al alumnado cursarla y obligándolo a matricularse en otras asignaturas, con el curso 
académico comenzado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones han motivado la eliminación del Griego en la etapa de Bachillerato en dicho centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 221 XI LEGISLATURA 4 de diciembre de 2019

Pág. 8

B
O

PA
_1

1_
22

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001701, Pregunta relativa al cambio del símbolo oficial de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 20 de noviembre de 2019, ha acordado el decaimiento 
de la Pregunta con ruego de respuesta oral en comisión, relativa al cambio del símbolo oficial de la Junta 
de Andalucía, 11-19/POC-001701, formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante 
Andalucía.

Sevilla, 20 de noviembre de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001791, Pregunta relativa a la investigación en la Isla Saltés (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura 
y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa a la investigación en la Isla Saltés (Huelva).

PREGUNTAS

¿Qué organismo o persona será la titular de la investigación que anuncian para la Isla Saltés?
¿Qué período preciso de ejecución y qué partida económica destinarán?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001792, Pregunta relativa a la construcción de un gimnasio-sala cubierta en el IES San 
Fulgencio, de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la construcción 
de un gimnasio-sala cubierta en el IES San Fulgencio, de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una de las reivindicaciones históricas de la comunidad educativa de la ciudad de Écija (Sevilla), y con-
cretamente de la del IES San Fulgencio, que alberga actualmente un edificio de más de 50 años de edad, 
que no satisface las necesidades del profesorado y alumnado del citado centro educativo, es la construcción 
de un nuevo gimnasio o sala cubierta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería atender esta petición para la construcción de un nuevo gimnasio o sala 
cubierta en el IES San Fulgencio, de Écija?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001793, Pregunta relativa a la apertura del convento San José, Las Teresas, de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, 
relativa a la apertura del convento San José, Las Teresas, de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El convento de San José, conocido popularmente como Las Teresas, en la ciudad de Écija (Sevilla), es un 
monumento declarado Bien de Interés Cultural (BIC), donde no se cumple con los días de apertura al público.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué mecanismos piensa poner en marcha la consejería para instar a la propiedad del edificio a la aper-
tura al público o garantizar de forma directa el cumplimiento de esta?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001794, Pregunta relativa al servicio de limpieza en el IES San Fulgencio, de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al servicio de 
limpieza en el IES San Fulgencio, de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El servicio de limpieza del IES San Fulgencio, de la ciudad de Écija (Sevilla), ha visto reducido su per-
sonal, pasando la plantilla de 5 a 3 trabajadoras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado al Gobierno a realizar este recorte?
¿Se tiene previsto recuperar las contrataciones perdidas y prestar el servicio de limpieza con 5 personas? 
¿Cuándo?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001795, Pregunta relativa a la mejora de las infraestructuras del CEIP Calvo Sotelo, de Écija 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la mejora de 
las infraestructuras del CEIP Calvo Sotelo, de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa del CEIP Calvo Sotelo, de Écija (Sevilla), viene reclamando mejoras en las 
infraestructuras del centro educativo. Entre ellas:

1. La construcción de un techado, carpa o pérgola que minimice los efectos de las altas temperaturas 
que se registran en los meses de verano (máximas de 50°), con el consiguiente perjuicio para el alumnado: 
quemaduras solares, bajadas de tensión, etc.

2. La dotación al colegio de instalaciones polideportivas que permitan desarrollar por completo el curricular 
de Educación Física en la etapa de Educación Primaria (pintado de pista polideportiva, instalación de dos 
porterías de fútbol, canastas de mini-baloncesto y red de voleibol).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Contempla el Gobierno la instalación referenciada en el punto 1?
¿Contempla el Gobierno las actuaciones necesarias referenciadas en el punto 2?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001796, Pregunta relativa a la subasta de viviendas sociales de la calle Estatuto de Autono-
mía, en la Barriada de La Alcarrachela, de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la subasta de viviendas sociales de la calle Estatuto 
de Autonomía, en la Barriada de La Alcarrachela, de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las viviendas sociales de la calle Estatuto de Autonomía, en la barriada de La Alcarrachela, de Écija 
(Sevilla), están sujetas a subasta para pagar la deuda de la disuelta empresa municipal Sedesa.

Una empresa sevillana de compraventa de bienes inmobiliarios ha presentado una oferta por algo más 
de 1,4 millones de euros por las 91 viviendas sociales, propiedad de la extinta empresa municipal Sedesa, 
bajo administración concursal.

Hasta la fecha, estas viviendas están sujetas a unas condiciones sociales para los inquilinos, personas 
y familias con rentas bajas que pagan alrededor de 78 euros al mes.

Estas son viviendas de carácter social y, por su naturaleza, deben ser gestionadas por una entidad pública.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía comprar estas viviendas para garantizar el mante-
nimiento de los contratos firmados en su día?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001797, Pregunta relativa a la ampliación y mejora de las infraestructuras del CEIP Astigi, de 
Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la ampliación y 
mejora de las infraestructuras del CEIP Astigi, de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La plaza de abastos ubicada tras el colegio de Educación Infantil y Primaria Astigi, en pleno centro de 
Écija, limita la expansión del centro educativo, en especial un espacio de esparcimiento como es el patio.

El centro cuenta, además, con numerosas deficiencias en su infraestructura y no está adaptado a la 
normativa en materia de accesibilidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Contempla el Gobierno la posibilidad de la compra y posterior adhesión de terrenos adyacentes al colegio?
¿Se prevé la renovación de las ventanas para garantizar una correcta climatización, en especial en invierno, 

y la instalación de un ascensor que permita el acceso a personas con movilidad reducida?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001798, Pregunta relativa a la mejora de las instalaciones y ampliación de la oferta formativa 
del conservatorio de música Fray Juan Bermudo, de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la mejora de las 
instalaciones y ampliación de la oferta formativa del conservatorio de música Fray Juan Bermudo, de Écija 
(Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El conservatorio de música Fray Juan Bermudo, de Écija, cuenta con unas instalaciones obsoletas que, 
además, no se ajustan a la normativa vigente.

Existe también la necesidad de aumentar la oferta formativa del conservatorio y lograr un Grado Medio. En 
la actualidad, los alumnos y alumnas tienen que salir de Écija si quieren seguir con sus estudios de música.

El conservatorio de música Fray Juan Bermudo, de Écija, ha recibido el último curso más de 90 solicitudes 
de ingreso, para apenas 40 plazas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la consejería la construcción de un nuevo edificio o reforma integral del existente?
¿Prevé la consejería el aumento de la oferta educativa y la creación del Grado Medio?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001799, Pregunta relativa al cierre del centro Despertares, en Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral en Comisión, relativa al cierre del centro Despertares, en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro Despertares echa el cierre tras más de quince años como el único espacio especializado en la acogida 
y acompañamiento de menores extranjeros no acompañados (menas) de Córdoba. El último menor extranjero que 
ha sido alojado en Despertares ya ha sido trasladado a otra unidad, y Córdoba Acoge, la entidad que gestionaba 
el centro, ha cerrado este capítulo, que llevaba prestando más de quince años de manera ininterrumpida.

En la web de Córdoba Acoge todavía se mantiene el apartado del centro, al que describen como un 
«residencial básico», que opera «bajo las directrices de un equipo de profesionales formado por cuatro edu-
cadores, un auxiliar educativo, una psicóloga, una trabajadora social y un director», y que «persigue como 
fin último la protección e integración de dichos menores en nuestra sociedad».

Este centro que ahora cierra atendía a un máximo de siete menores y, al reducir el número de atenciones, 
eso hacía que el trabajo de educadores y trabajadores sociales fuera más individualizado y más específico, 
con el fin de que puedan participar en la sociedad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué razones han motivado el cierre del centro de menores Despertares?
¿Cómo piensa garantizar la Junta de Andalucía los derechos de los menores no acompañados?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001800, Pregunta relativa a la supresión de la asignatura de Griego en el IES Aguilar y Eslava, 
de Cabra (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral en Comisión, relativa a supresión asignatura de Griego en el IES Aguilar y 
Eslava, de Cabra (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El IES Aguilar y Eslava de Cabra (Córdoba) ha suprimido la asignatura de Griego de la etapa de Bachillerato, 
imposibilitando al alumnado cursarla y obligándolo a matricularse en otras asignaturas, con el curso académico 
comenzado

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué razones han motivado la eliminación del Griego en la etapa de Bachillerato en dicho centro educativo?
¿Cómo piensa garantizar la Junta de Andalucía la formación humanista del alumnado de etapas poso-

bligatorias?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001801, Pregunta relativa al conflicto laboral entre la Sociedad Concesionaria de la línea 1 
interurbana Metro de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo y D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Ade-
lante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo y D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al conflicto laboral entre la Sociedad Concesionaria de la 
línea 1 interurbana Metro de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la posición de la consejería ante el conflicto laboral entre la Sociedad Concesionaria de la línea 1 
interurbana Metro de Sevilla, de la que la propia Junta de Andalucía es parte a través de sus sociedades 
participadas, GIASA?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001802, Pregunta relativa al conflicto laboral entre la empresa Construcciones Maygar, S.L., 
y los trabajadores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa al conflicto laboral entre la empresa Construcciones Maygar, 
S.L., y los trabajadores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sindicato CNT ha convocado una huelga indefinida en la empresa Construcciones Maygar, S.L., dedi-
cada fundamentalmente al arreglo de carreteras, mantenimiento y extensión de aglomerado, denunciando 
prácticas abusivas y el incumplimiento de la legislación laboral por parte de la dirección de la empresa.

Según los propios trabajadores, la empresa lleva años incumpliendo sistemáticamente la legislación labo-
ral y el convenio de la construcción, cometiendo fraudes continuados contra la Seguridad Social por la no 
cotización de horas extraordinarias y sometiendo a la plantilla a jornadas intensivas de 11 horas diarias. De 
hecho, desde el verano de 2017, la empresa Construcciones Maygar, S.L., está denunciada por la muerte 
de un trabajador que sufrió un golpe de calor mientras asfaltaba una carretera en plena alerta naranja por 
ola de calor.

Además, la plantilla denuncia que la precariedad laboral que sufre va en aumento: jornadas más largas 
de las establecidas, horas extraordinarias que no se pagan o que, cuando se pagan, se hace por debajo de 
la cantidad estipulada en el convenio, negación de vacaciones ni retribución compensatoria... Por si fuera 
poco, según los representantes de los trabajadores, en los últimos dos años la empresa está despidiendo 
sistemáticamente a las personas que han protestado contra esta situación de precariedad laboral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿La Junta de Andalucía mantiene en la actualidad algún tipo de contrato con la empresa Maygar, S.L.?
¿Qué mecanismos de control realiza a la citada empresa para asegurar que en las adjudicaciones públicas 

se cumpla la legislación laboral vigente y el convenio específico de la construcción?
¿Cómo piensa intervenir la consejería para garantizar los derechos de los trabajadores en las adjudica-

ciones a la citada empresa?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001803, Pregunta relativa al puente sifón Santa Eulalia (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Ángela 
Rodríguez Aguilar y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Ángela Rodríguez Aguilar 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa al puente 
sifón Santa Eulalia (Huelva).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la actuación de mejora de la eficiencia y seguridad del puente sifón Santa 
Eulalia (Huelva), a cargo de los fondos Feder?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Ángela Rodríguez Aguilar y  
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001804, Pregunta relativa al puente sobre el río Odiel (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Juan 
de Dios Sánchez López y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Juan de Dios Sánchez 
López y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa al 
puente sobre el río Odiel (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones que se van a realizar para la mejora del puente del río Odiel a cargo de los 
fondos Feder?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Juan de Dios Sánchez López y  
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001805, Pregunta relativa a la estación de transferencia de residuos de La Redondela (Isla 
Cristina, Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, D. Juan de Dios Sánchez López, Dña. Án-
gela Rodríguez Aguilar y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, D. Juan de Dios Sánchez López, Dña. Ángela Rodríguez Aguilar 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Social 
la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la estación de 
transferencia de residuos de La Redondela (Isla Cristina, Huelva).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran y en qué consisten las obras de ampliación de la estación de transferencia 
de residuos de La Redondela, a cargo de fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Juan de Dios Sánchez López, 

Ángela Rodríguez Aguilar y  
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001806, Pregunta relativa a la adaptación de los ecosistemas forestales andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Ángela 
Rodríguez Aguilar y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y 
D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Social 
la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la adaptación de 
los ecosistemas forestales andaluces.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran las convocatorias a cargo de los fondos europeos destinadas a la ayuda 
para incrementar la adaptación de los ecosistemas forestales en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Ángela Rodríguez Aguilar y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012239, Pregunta relativa a la construcción de un gimnasio-sala cubierta en el IES San Fulgencio, 
de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción de un gimnasio-sala cubierta 
en el IES San Fulgencio, de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una de las reivindicaciones históricas de la comunidad educativa de la ciudad de Écija (Sevilla), y con-
cretamente de la del IES San Fulgencio, que alberga actualmente un edificio de más de 50 años de edad 
que no satisface las necesidades del profesorado y alumnado del citado centro educativo, es la construcción 
de un nuevo gimnasio o sala cubierta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería atender esta petición para la construcción de un nuevo gimnasio o sala 
cubierta en el IES San Fulgencio, de Écija?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 221 XI LEGISLATURA 4 de diciembre de 2019

Pág. 27

B
O

PA
_1

1_
22

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012240, Pregunta relativa a la apertura del convento San José, Las Teresas, de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la apertura del convento San 
José, Las Teresas, de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El convento de San José, conocido popularmente como Las Teresas, en la ciudad de Écija (Sevilla), es un 
monumento declarado Bien de Interés Cultural (BIC), donde no se cumple con los días de apertura al público.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué mecanismos piensa poner en marcha la consejería para instar a la propiedad del edificio a la aper-
tura al público o garantizar de forma directa el cumplimiento de esta?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012241, Pregunta relativa al servicio de limpieza en el IES San Fulgencio, de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al servicio de limpieza en el IES San Fulgencio, 
de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El servicio de limpieza del IES San Fulgencio, de la ciudad de Écija (Sevilla), ha visto reducido su per-
sonal, pasando la plantilla de 5 a 3 trabajadoras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado al Gobierno a realizar este recorte?
¿Se tiene previsto recuperar las contrataciones perdidas y prestar el servicio de limpieza con 5 personas?
¿Cuándo?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012242, Pregunta relativa a la mejora de las infraestructuras del CEIP Calvo Sotelo, de Écija 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la mejora de las infraestructuras del CEIP 
Calvo Sotelo, de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa del CEIP Calvo Sotelo, de Écija (Sevilla), viene reclamando mejoras en las 
infraestructuras del centro educativo. Entre ellas:

1. La construcción de un techado, carpa o pérgola que minimice los efectos de las altas temperaturas 
que se registran en los meses de verano (máximas de 50°), con el consiguiente perjuicio para el alumnado: 
quemaduras solares, bajadas de tensión, etc.

2. La dotación al colegio de instalaciones polideportivas que permitan desarrollar por completo el curricular 
de Educación Física en la etapa de Educación Primaria (pintado de pista polideportiva, instalación de dos 
porterías de fútbol, canastas de mini-baloncesto y red de voleibol).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Contempla el Gobierno la instalación referenciada en el punto 1?
¿Contempla el Gobierno las actuaciones necesarias referenciadas en el punto 2?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012243, Pregunta relativa a la subasta de viviendas sociales de la calle Estatuto de Autonomía, 
en la Barriada de La Alcarrachela, de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la subasta de 
viviendas sociales de la calle Estatuto de Autonomía, en la Barriada de La Alcarrachela, de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las viviendas sociales de la calle Estatuto de Autonomía, en la barriada de La Alcarrachela, de Écija 
(Sevilla), están sujetas a subasta para pagar la deuda de la disuelta empresa municipal Sedesa.

Una empresa sevillana de compraventa de bienes inmobiliarios ha presentado una oferta por algo más 
de 1,4 millones de euros por las 91 viviendas sociales, propiedad de la extinta empresa municipal Sedesa, 
bajo administración concursal.

Hasta la fecha, estas viviendas están sujetas a unas condiciones sociales para los inquilinos, personas 
y familias con rentas bajas que pagan alrededor de 78 euros al mes.

Estas son viviendas de carácter social y, por su naturaleza, deben ser gestionadas por una entidad pública.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía comprar estas viviendas para garantizar el mante-
nimiento de los contratos firmados en su día?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012244, Pregunta relativa a la ampliación y mejora de las infraestructuras del CEIP Astigi, de 
Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ampliación y mejora de las infraestructuras 
del CEIP Astigi, de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La plaza de abastos ubicada tras el colegio de Educación Infantil y Primaria Astigi, en pleno centro de 
Écija, limita la expansión del centro educativo, en especial un espacio de esparcimiento como es el patio.

El centro cuenta, además, con numerosas deficiencias en su infraestructura y no está adaptado a la 
normativa en materia de accesibilidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Contempla el Gobierno la posibilidad de la compra y posterior adhesión de terrenos adyacentes al colegio?
¿Se prevé la renovación de las ventanas para garantizar una correcta climatización, en especial en invierno, 

y la instalación de un ascensor que permita el acceso a personas con movilidad reducida?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012245, Pregunta relativa a la mejora de las instalaciones y ampliación de la oferta formativa 
del conservatorio de música Fray Juan Bermudo, de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la mejora de las instalaciones y ampliación de 
la oferta formativa del conservatorio de música Fray Juan Bermudo, de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El conservatorio de música Fray Juan Bermudo, de Écija, cuenta con unas instalaciones obsoletas que, 
además, no se ajustan a la normativa vigente.

Existe también la necesidad de aumentar la oferta formativa del conservatorio y lograr un Grado Medio. En 
la actualidad, los alumnos y alumnas tienen que salir de Écija si quieren seguir con sus estudios de música.

El conservatorio de música Fray Juan Bermudo, de Écija, ha recibido el último curso más de 90 solicitudes 
de ingreso, para apenas 40 plazas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la consejería la construcción de un nuevo edificio o reforma integral del existente?
¿Prevé la consejería el aumento de la oferta educativa y la creación del Grado Medio?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012246, Pregunta relativa a las próximas jubilaciones de personal en el SAS

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 20 de noviembre de 2019, de conformidad con lo 
previsto en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a las próximas jubilaciones de personal en el SAS, 11-19/PE-012246, 
formulada por Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau (G.P. Adelante Andalucía).

Sevilla, 21 de noviembre de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012247, Pregunta relativa a la enfermería interna residente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la enfermería interna residente.

PREGUNTAS

¿Qué cantidad de enfermería interna residente, de los y las que han finalizado su residencia en el año 2019 
en Andalucía, han sido contratados en el sistema andaluz de salud público, por cada una de sus especialidades 
y provincias andaluzas?

De las facultativas y facultativos internos residentes (FIR, QIR, BIR, PIR y RDIR), que han finalizado 
su residencia en el año 2019 en Andalucía, y han sido contratados por el SAS ¿qué tipos de contratos se 
les han realizado, de que duración y cuál ha sido su remuneración, por cada una de sus especialidades y 
provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012248, Pregunta relativa a la medicina interna residente (MIR)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 20 de noviembre de 2019, de conformidad con lo 
previsto en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la medicina interna residente (MIR), 11-19/PE-012248, formulada 
por Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau (G.P. Adelante Andalucía).

Sevilla, 21 de noviembre de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012249, Pregunta relativa a los facultativas/os internas/os residentes (FIR, QUIR, BIR, PIR y RDIR)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los facultativas/os internas/os residentes (FIR, 
QUIR, BIR, PIR y RDIR).

PREGUNTAS

¿Qué cantidad de facultativas y facultativos internos residentes (FIR, QIR, BIR, PIR y RDIR), de los y las 
que han finalizado su residencia en el año 2019 en Andalucía, han sido contratados en el sistema andaluz 
de sanidad público, por cada una de sus especialidades y provincias andaluzas?

De los y las facultativas y facultativos internos residentes (FIR, QIR, BIR, PIR y RDIR), que han finalizado 
su residencia en el año 2019 en Andalucía y han sido contratados por el SAS ¿qué tipos de contratos se 
les han realizado, de que duración y cuál ha sido su remuneración, por cada una de sus especialidades y 
provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012250, Pregunta relativa a la ampliación del CEIP La Mata, de Cártama (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y 
Deporte la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ampliación del CEIP La Mata, 
de Cártama (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace más de una década, la comunidad educativa del CEIP La Mata, situado en el municipio de 
Cártama, Málaga, viene denunciando el total hacinamiento que sufre el centro y la pérdida de muchos de 
sus espacios comunes, como la biblioteca, debido a que actualmente el centro cubre al doble del alumnado 
del que tenía capacidad. Además, muchos de estos niños y niñas se encuentran dando clases en varios 
barracones. El centro se abrió con capacidad para alrededor 225 alumnos y actualmente excede los 500.

Así, tanto desde el equipo docente del colegio como desde los padres y madres se ha venido reclamando 
una ampliación del centro desde hace más de diez años, con numerosos trámites inconclusos, tanto por 
parte de la Junta de Andalucía como del Ayuntamiento de Cártama. Además, muchas madres y padres se 
han quejado de la falta de información suministrada por parte de ambas administraciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Contempla la Consejería de Educación y Deporte la ampliación del CEIP La Mata, de Cártama?
¿Qué plazo de comienzo y finalización y con cuánto presupuesto cuenta la consejería para hacer frente 

a dicha ampliación?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 221 XI LEGISLATURA 4 de diciembre de 2019

Pág. 38

B
O

PA
_1

1_
22

1

¿Qué trámites autonómicos quedan pendientes de realizar para que pueda llevarse a cabo dicha 
ampliación?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012251, Pregunta relativa al conflicto laboral entre la empresa Construcciones Maygar, S.L., 
y los trabajadores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructu-
ras y Ordenación del Territorio la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al conflicto 
laboral entre la empresa Construcciones Maygar, S.L., y los trabajadores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sindicato CNT ha convocado una huelga indefinida en la empresa Construcciones Maygar, S.L., dedi-
cada fundamentalmente al arreglo de carreteras, mantenimiento y extensión de aglomerado, denunciando 
prácticas abusivas y el incumplimiento de la legislación laboral por parte de la dirección de la empresa.

Según los propios trabajadores, la empresa lleva años incumpliendo sistemáticamente la legislación laboral y 
el convenio de la construcción, cometiendo fraudes continuados contra la Seguridad Social por la no cotización 
de horas extraordinarias y sometiendo a la plantilla a jornadas intensivas de 11 horas diarias. De hecho, desde 
el verano de 2017, la empresa Construcciones Maygar, S.L., está denunciada por la muerte de un trabajador 
que sufrió un golpe de calor mientras asfaltaba una carretera en plena alerta naranja por ola de calor.

Además, la plantilla denuncia que la precariedad laboral que sufre va en aumento: jornadas más largas 
de las establecidas, horas extraordinarias que no se pagan o que, cuando se pagan, se hace por debajo de 
la cantidad estipulada en el convenio, negación de vacaciones ni retribución compensatoria... Por si fuera 
poco, según los representantes de los trabajadores, en los últimos dos años la empresa está despidiendo 
sistemáticamente a las personas que han protestado contra esta situación de precariedad laboral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿La Junta de Andalucía mantiene en la actualidad algún tipo de contrato con la empresa Maygar, S.L.?
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¿Qué mecanismos de control realiza a la citada empresa para asegurar que en las adjudicaciones públicas 
se cumpla la legislación laboral vigente y el convenio específico de la construcción?

¿Cómo piensa intervenir la consejería para garantizar los derechos de los trabajadores en las adjudica-
ciones a la citada empresa?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012252, Pregunta relativa al centro de asistencia para trastornos de la conducta alimentaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa al centro de asistencia para trastornos de la conducta alimentaria.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran los dos centros de asistencia a personas con trastorno de conducta 
alimentaria que la Consejería de Salud y Familia se comprometió a poner en marcha para el presente curso?

¿Qué plazos se marca el Consejo de Gobierno para que estos centros comiencen a prestar atención a 
pacientes?

¿Considera el Consejo de Gobierno que ha cumplido su compromiso de tener los citados centros para 
que comenzaran a prestar sus servicios antes de octubre?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012253, Pregunta relativa al Torreón de San Miguel o Torreón de Cabo de Gata

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Torreón de San Miguel o Torreón de Cabo de Gata.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Torreón de San Miguel o Torreón de Cabo de Gata es una atalaya militar del siglo XVIII, situada en 
Cabo de Gata, término municipal de Almería.

Fue construido en 1756, por orden de Fernando VI, para proteger el poblado de La Almadraba de Mon-
televa y sus salinas. Tiene forma cónica y sustituye al anterior torreón, destruido. Consta de dos plantas, 
más la azotea, y se accede al segundo piso por unas escaleras con puente.

Después de la Guerra de la Independencia, la torre es desarticulada, quedando abandonados en la arena 
los cañones. En 1941 pasó a ser la casa cuartel de la Guardia Civil. En los años ochenta se construyó una 
pequeña muralla, con torretas en las esquinas.

Fue declarado Bien de Interés Cultural desde 1985. Se trata de una edificación de enorme belleza e 
interés para el turismo local, que debería ser cuidada, restaurada y potenciada turísticamente.

El estado actual del torreón es de ruina y es urgente revertir su estado.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para garantizar la restauración del Torreón de San 
Miguel?
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¿En qué estado administrativo se encuentra el proyecto de restauración (en caso de que exista uno)?
¿Qué medidas turísticas se prevén para potenciar los reclamos culturales de la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012254, Pregunta relativa al centro de salud zona norte, en Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Araceli Maese Villacampa y 
Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Araceli Maese Villacampa y Dña. Noelia Ruiz Castro, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al 
centro de salud zona norte, en Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía finalizar el mapa sanitario de Jerez de la Frontera 
con la construcción de un centro de salud en la zona norte de la ciudad?

¿Ha realizado el Gobierno andaluz el proyecto para la construcción de dicho centro de salud?
¿Para cuándo se tiene prevista la construcción de este centro, tan prioritario para la ciudad?
¿En qué lugar concreto estaría ubicado el centro de salud de la zona norte?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
Araceli Maese Villacampa y  

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012255, Pregunta relativa al Centro Tecnológico del Vino, en Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Araceli Maese Villacampa, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Centro Tecnológico del Vino, en 
Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuáles son las principales ideas que tiene el Gobierno de la Junta de Andalucía para el Centro Tecno-
lógico del Vino?

¿Existe un proyecto presentado para dicho centro?
¿Tiene previsto el Gobierno andaluz en qué lugar se va a ubicar el Centro Tecnológico del Vino?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y  
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-19/APC-001781, Solicitud de comparecencia del consejero de Educación y Deporte ante la Comisión 
de Educación y Deporte

Asunto: Informar sobre la educación en valores y temas transversales en los centros educativos de Andalucía, 
en especial la implantación del llamado pin parental y la caza en el currículum

Presentada por G.P. Adelante Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 20 de noviembre de 2019, ha acordado el decaimiento 
de la Solicitud de comparecencia del Excmo. Sr. Consejero de  Educación y Deporte ante la Comisión de 
Educación y Deporte, a fin de informar sobre la educación en valores y temas transversales en los centros 
educativos de Andalucía, en especial la implantación del llamado pin parental y la caza en el currículum, 
11-19/APC-001781, presentada por el G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 20 de noviembre de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-19/APC-001918, Solicitud de comparecencia del consejero de Hacienda, Industria y Energía ante la 
Comisión de Hacienda, Industria y Energía

Asunto: Informar sobre la situación del servicio de inspección técnica de vehículos (ITV) en Andalucía

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 221 XI LEGISLATURA 4 de diciembre de 2019

Pág. 48

B
O

PA
_1

1_
22

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-19/APC-001919, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre la subasta de viviendas sociales de la calle Estatuto de Autonomía, en la barriada de 
La Alcarrachela de Écija (Sevilla)

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-19/APC-001920, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y De-
sarrollo Sostenible ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible

Asunto: Informar sobre la realización de pozos de emergencia en la cabecera de la cuenca del Almanzora

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-19/APC-001921, Solicitud de comparecencia de defensor del pueblo andaluz ante la Comisión Con-
sultiva de Nombramientos, Relaciones con el DPA y Peticiones

Asunto: Informar sobre las actuaciones llevadas a cabo por la institución ante las últimas manifestaciones de 
odio públicas de determinados partidos contra los menores no acompañados

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-19/APC-001922, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre la posición de la consejería ante el conflicto laboral entre la empresa Construcciones 
Maygar, S.L., con la que la Administración autonómica mantiene o ha mantenido contratos para arreglo 
de carreteras, mantenimiento y extensión de aglomerado, y sus trabajadores

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-19/APC-001923, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio ante la Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre la mejora de las infraestructuras de puertos pesqueros en Andalucía mediante fondos 
europeos

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-19/APC-001924, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible ante la Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre la financiación europea al proyecto CILIFO, para la lucha contra los incendios forestales

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 221 XI LEGISLATURA 4 de diciembre de 2019

Pág. 54

B
O

PA
_1

1_
22

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-19/APC-001925, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible ante la Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre las actuaciones a cargo de fondos europeos, realizadas para la mejora de la economía 
circular de la sierra de Cádiz

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-19/APC-001926, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio ante la Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre el Programa de Regeneración del Espacio Público Urbano en Andalucía, a cargo de 
fondos europeos

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-19/APC-001927, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Administración Pública 
e Interior ante la Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre la financiación europea a los servicios de apoyo avanzados de red exterior y de pro-
moción internacional

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-19/APC-001928, Solicitud de comparecencia del consejero de Educación y Deporte ante la Comisión 
de Educación y Deporte

Asunto: Informar sobre la valoración del plan de refuerzo en periodo estival

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-19/APC-001929, Solicitud de comparecencia del consejero de Educación y Deporte ante la Comi-
sión de Educación y Deporte

Asunto: Informar sobre el balance y las medidas adoptadas en materia de sustituciones del profesorado en 
Andalucía

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-19/APC-001930, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad ante la Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre la iniciativa territorial integrada para la provincia de Jaén

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de noviembre de 2019
Orden de publicación de 22 de noviembre de 2019
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